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половині дня. Щодо вітамінного живлення, то курям-несучкам вводять до раціону вищі дози 
вітамінів задля забезпечення відповідних інкубаційних якостей яєць. Це підвищення становить 
20-30%. Для підвищення перетравності та засвоєння мінеральних речовин корму згодовують 
птиці 1 раз на тиждень гравій з розрахунку 0,5-1,0 кг на 100 голів, розмір часток повинен бути 
4-6мм. 

У 1-й період яйцекладки норма згодовування є вищою, так як у курей у цей період ще 
відзначається яздатність до росту і досягається максимальна несучість. У 2-й період яйцекладки 
норму комбікорму знижують. Якісна годівля курей-несучок впливає на здоров’я і 
продуктивність птиці, особливо спостерігається за інтенсивністю забарвлення жовтка підчас 
згодовування курям кормів, багатих каротиноїдами. Найбільш стабільний вміст у яйці 
протеїнів, амінокислот, ліпідів тавуглеводів. Вміст вітамінів та мінеральних речовин у яйці 
непостійний. Особливу увагу необхідно приділяти профілактиці накопичення продукції 
шкідливих речовин, не згодовувати несучкам недоброякісні корми, уражені мікотоксинами, 
неможна використовувати протруєне зерно, оскільки пестициди переходять у яйце.  

Таким чином, годівля курей-несучок згідно норм дозволяє реалізувати генетичний 
потенціал кросу, заощаджуючи корми та створюючи сприятливі умови праці. 
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В останні роки в Україні почали створювались молочні ферми з ресурсоощадними 

технологіями виробництва [1]. Так, лише в Білоцерківському районі Київської області в даний 

час функціонують молочні ферми на 500-700 корів в господарствах ТДВ "Терезине" і 

"Острійківське". Технологія утримання високопродуктивних корів голштинської породи на цих 

фермах безприв'язно-боксова в легкозбірних корівниках з новими об'ємно-планувальними і 

технологічними рішеннями [2]. Однак, ці ферми мають і суттєві відмінності між собою за 

рахунок використання різних типів доїльних установок і технологій доїння корів на них. Так у 

господарстві ТДВ "Терезине" для доїння корів використовують на одній фермі доїльну 

установку типу "Паралель", а на другій роботизовані системи доїння фірми Delaval. В 

господарстві "Острійківське" доїння корів здійснюються на установці типу "Карусель" [3]. За 

результатами роботи цих молочних ферм ми провели аналіз продуктивності корів, термін їх 

використання та визначили ефективність їх функціонування (табл. 1). 
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Таблиця 1 – Ефективність функціонування молочних ферм з різними технологіями доїння корів 

(в середньому за 2019-2021 роки) 

Показники 

Значення показників в господарствах 

"Терезине" "Острійківське" 

Типи доїльної установки 

"Паралель" 
"Роботизована 

система доїння" 
"Карусель" 

Надій молока на 1 корову за лактацію, кг 9370 9504 9125 

Жирність молока, % 4,43 4,13 3,8 

Термін продуктивного використання 

корів, років 

3,0 3,2 3,0 

Причини вибуття корів із стада, %:    

- яловість 9,0 8,0 25,0 

- захворюваність кінцівок 8,5 8,0 9,5 

- молочної залози 3,5 1,7 4,3 

Дослідженнями встановлено, що найвища ефективність молочних ферм створюється за 

використання роботизованих систем доїння (табл. 1). Так, продуктивність корів у даному 

випадку на 1,5 % вища у порівнянні з установкою типу "Паралель" і на 4,0% вища у порівнянні 

з установкою типу "Карусель" [4]. 

Якщо проаналізувати жирність молока, отриманого та використання різних типів доїльних 

систем, то можна зробити висновок, що найменша його жирність впродовж лактації 

спостерігається на установці типу "Карусель", що пов'язано з проблемою реалізації рефлексу 

молоковіддачі та захворюваності молочної залози [5]. 

Таким чином проведені дослідження підтвердили високу ефективність ресурсоощадної 

технології виробництва молока в Україні та встановили переваги використання тієї чи іншої 

доїльної установки. 
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ПЕРЕПІЛКА СВІЙСЬКА, ЯК ВИД СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПТИЦІ  

 
Близько 10% усіх столових яєць у світі походять від перепелів, а їхнє м’ясо становить близько 0,2% 

світового виробництва птиці. Поголів'я домашніх перепелів, задіяних у виробництві м'яса та яєць, становить 

близько 11,8% від усієї продуктивної птиці, посідаючи їх на другому місці після курей-несучок. Китай, Іспанія, 

Франція, Італія, Бразилія, США та Японія є світовими лідерами у вирощуванні перепелів. Сучасні одомашнені 

японські перепілки, широко використовувані в сільськогосподарській практиці, походять від диких японських 

порід (C. japonica). Дикі азіатські перепілки схожі на звичайних перепелів (Coturnix coturnix) і донедавна 

вважалися її підвидом (Coturnix coturnix japonica).  

mailto:yura-mashkin@ukr.net

	© БНАУ

